

**РІШЕННЯ**

**Про безоплатне прийняття в комунальну  
власність Броварської міської територіальної  
громади гуманітарної допомоги – товарно-  
матеріальних цінностей для будівництва  
Пункту незламності - «Peace Village»**

З метою забезпечення ефективного використання отриманої гуманітарної допомоги, враховуючи декларації про перелік товарів, що визнаються гуманітарною допомогою від 02.02.2023, від 02.02.2023 та від 16.02.2023, керуючись пунктами 2 та 5 статті 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про гуманітарну допомогу», Постановою Кабінету Міністрів України від 01.03.2022 № 174 «Деякі питання пропуску гуманітарної допомоги через митний кордон України в умовах воєнного стану», розглянувши лист управління централізованого бухгалтерського обліку виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області від 07.03.2023 № 2359/1.4/В, враховуючи рекомендації постійної комісії з питань комунальної власності, приватизації, будівництва, житлово-комунального господарства, інфраструктури, транспорту та благоустрою, Броварська міська рада Броварського району Київської області

**ВИРІШИЛА:**

1. Прийняти безоплатно в комунальну власність Броварської міської територіальної громади гуманітарну допомогу – товарно-матеріальні цінності для будівництва Пункту незламності – «Peace Village», згідно додатку.
2. Доручити виконавчому комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області утворити комісію з приймання-передачі майна, зазначеного в пункті 1 цього рішення.
3. Комісії з приймання-передачі майна, зазначеного в пункті 1 цього рішення, здійснити передачу та скласти акт приймання-передачі у відповідності до чинного законодавства України.
4. Доручити комунальному підприємству Броварської міської ради Броварського району Київської області «Бровари-Благоустрій» прийняти на баланс майно, зазначене в пункті 1 рішення та внести відповідні зміни до бухгалтерського обліку підприємства.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до розподілу функціональних повноважень.

Міський голова

Ігор САПОЖКО

м. Бровари  
від 30.03.2023  
№ 1081-45-08